

22 апреля 2017 в Центре реабилитации инвалидов «Парус надежды» при поддержке избирательной комиссии Саратовской области и территориальной избирательной комиссии Заводского района города Саратова состоялась развлекательная викторина, направленная на повышение правовой культуры среди людей с ограниченными возможностями здоровья.

Участниками викторины стали три команды:

«**Правильный выбор**», состоящая из клиентов ГАУ СО «Центр адаптации и реабилитации инвалидов»;

«**Ты не один**», участники которой являются членами Саратовской региональной общественной организации инвалидов «Ты не один»;

«**СКИПО (Современно, Креативно, Интересно, Позитивно, Отлично)**», состоящая из учащихся ГАУ СО «СКИПО для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья».

Команды соревновались в трех турах. Первый тур – презентация команды, предвыборная программа; второй тур – вопросы-ответы (вопросы по избирательному праву); третий тур – видеоанализ происходящего.

Все участники игры показали отличные знания законодательства, на все вопросы ведущего давались быстрые и подробные ответы. Места распределились следующим образом:

1-е место – команда «Правильный выбор», ГАУ СО «Центр адаптации и реабилитации инвалидов»;

2-е место – команда «СКИПО (Современно, Креативно, Интересно, Позитивно, Отлично)», ГАУ СО «СКИПО для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья».

3-е место – команда «Ты не один», СРООИ «Ты не один».

Церемонию награждения победителей игры провел заместитель председателя избирательной комиссии Саратовской области Юрий Владимирович Брызгалин.

